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GRUPPO DI ASSICURAZIONE DELLA QUALITÀ 

 
CdS in “Imprenditorialità e Management Internazionale” (LM-77) 

Dipartimento di Scienze Sociali 

 

 

VERBALE DELLA RIUNIONE DEL  

GRUPPO DI ASSICURAZIONE DELLA QUALITÀ  
 09 luglio 2025 

 

COMPOSIZIONE: 

Componente PRESENZA/ASSENZA 
 

Prof. Antonio CORVINO (Coordinatore) PRESENTE (MODALITÀ TELEMATICA) 
Prof.ssa Silvana MUSTI PRESENTE (MODALITÀ TELEMATICA) 
Prof.ssa Elisabetta MAFROLLA PRESENTE (MODALITÀ TELEMATICA) 

TECNICO AMMINISTRATIVO:  
Dott.ssa Tamara Margherita IELUZZI  
 

PRESENTE (MODALITÀ TELEMATICA) 

TECNICO AMMINISTRATIVO:  
Dott.ssa Michela PETRUCCELLI  

 

PRESENTE (MODALITÀ TELEMATICA) 

Dott.ssa Claudia FULCHINI 
Rappresentante degli Studenti 

ASSENTE 

 

In data 09 luglio 2025, alle ore 15:00, si è riunito, in modalità telematica tramite GMeet, in 

modalità sincrona, il Gruppo per l’Assicurazione della Qualità (GAQ) del Corso di Studio 

(CdS), in “Imprenditorialità e Management Internazionale” (LM-77), per discutere e 

deliberare sul seguente punto all’ordine del giorno (OdG): 

 

1. Redazione della Seconda Parte della Scheda SUA: determinazioni. 

 

Presiede la riunione il prof. Antonio Corvino e funge da Segretario la Prof.ssa Elisabetta 

Mafrolla. 

 

Comunicazioni 

Il Coordinatore informa il GAQ che non vi sono particolari informazioni da condividere.   
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Punto 1) Redazione della Seconda Parte della Scheda SUA: determinazioni 

Il Coordinatore, sul punto, informa i componenti del GAQ, in merito alla priorità operativa 

di compilare le Sezioni attinenti alla Seconda Parte della Scheda SUA coerentemente con le 

indicazioni operative fornite dal Presidio di Qualità dell’Ateneo (PQA). 

Il GAQ, dopo un’ampia discussione e un puntuale approfondimento, delibera all’unanimità 

di archiviare in una cartella condivisa di GDrive le fonti documentali da consultare ai fini 

della stesura delle ridette Sezioni. Inoltre, il Coordinatore informa il GAQ che è stato 

abilitato alla consultazione dei questionari disponibili nella piattaforma PENTAHO. 

Pertanto, dopo aver effettuato il download delle risposte relative ai questionari somministrati 

agli studenti, frequentanti e non frequentanti, sia per l’intero CdS sia per i singoli 

insegnamenti, il Coordinatore si è impegnato a creare una specifica cartella nell’archivio 

generale condiviso tramite GDrive. 

Il GAQ, all’unanimità, approva l’approccio operativo sopra richiamato e si aggiorna alla 

prossima riunione non appena sarà disponibile e aggiornato l’intero archivio in GDrive.    

 

Punto 2) Varie ed eventuali 

Il Presidente informa che non vi sono altri argomenti da discutere e, pertanto, la seduta 

telematica è tolta alle ore 16:00.   

 

Il Presidente________________________________ 

 

 

 

Il Segretario________________________________ 
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